

Kleencut ADVANTAGE
 * ROTARY PRECISION CUT
 UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!
NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
 TEL NO: 983-8000 / 432-8000

華社動態
 Page22 Wednesday January 15 2025 二〇二五年一月十五日 (星期三)

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
 PHILIPPINE TRUST COMPANY
 自一九一六年以來最值您們信託的銀行
 總行開設在
 UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
 為存戶開有寬敞的停車場
 儲蓄存款、活期存款、定期存款
 欲申請不動產貸款
 工商業貸款、出入口融資
 Member Bankers Association of the Philippines
 Philippine Deposit Insurance Corporation

泉州通淮忠義殿郭從願董事長出席福建省第十四屆人民代表大會第三次會議

菲律賓泉州通淮關聖夫子忠義殿董事會訊：2025年1月13日上午，福建省第十四屆人民代表大會第三次會議開幕。本會議於1月13日至17日在福州召開，會期五天。菲律賓泉州通淮忠義殿董事會董事長郭從願應邀出席。（即是菲華泉州公會、菲律賓泉州總商會名譽會長）

本次大會的主要任務是聽取和審議福建省人民政府省長趙龍關於福建省人民政府工作的報告。聽取和審議福建省人民代表大會常務委員會副主任周聯清關於福建省人民代表大會常務委員會工作的報告。聽取和審議福建省高級人民法院院長金銀牆關於福建省高級人民法院工作的報告。聽取和審議福建省人民檢察院檢察長侯建軍關於福建省人民檢察院工作的報告。報告內容翔實，催人奮進。

本次大會的指導思想是各級人大代表要堅持以習近平新時代中國特色社會主義思想為指導，全面貫徹落實黨的二十大和二十屆

二中、三中全會和中央經濟工作會議精神。在中共福建省委領導下，堅持黨的領導，人民當家作主，認真履行憲法和法律賦予的職責，圓滿完成大會各項任務和市委十三屆試一次全會暨經濟工作會議部署，以鑄牢中華民族共同體意識為主線，解放思想，創新求變，向海圖強，開放發展，堅持穩中，求進工作總基調，完整準確全面貫徹新發展理念，積極服務和融入新發展格局，紮實推動高質量發展。張壯強調，奮鬥鑄就偉業，實幹譜寫華章。全市上下要更加緊密地團結在以習近平同志為核心的黨中央周圍，在市委的堅強領導下，踔厲奮發、銳意進取，擔當作為、實幹力行，為奮力推進中國式現代化福建省實踐而不懈奮鬥。

圖片說明：本董事會董事長郭從願先生參加福建省第十四屆人民代表大會第三次會議時，在會場前和會務指導侯世練鄉賢，董事長郭從願鄉賢，會務指導盧祖蔭鄉賢，榮譽董事長陳凱復鄉賢合影留念。



詩意青春，聲動校園

——僑中分校實驗班朗誦比賽綻放文采與情懷

菲律賓僑中學院訊：2025年1月10日下午，我院校在幼兒園禮堂成功舉辦了一場以「詩意啟航，青春綻放」為主題的中學實驗班朗誦比賽。本次比賽旨在通過朗誦這一藝術形式，培養學生的語言表達能力，提升文學素養，激發對中華文化的熱愛，同時傳遞感恩精神和積極向上的價值觀。

本次活動分為丙組（7至9年級實驗班）和丁組（10至12年級實驗班）。在校董會和校友會的大力支持下，以及黃琬蓉校長和蔡美美副校長的領導下，活動籌備精心、組織嚴密，整個比賽順利開展，為現場師生及家長帶來了一場中華文化的聽覺盛宴。

比賽現場氣氛熱烈，選手們以聲情並茂的朗誦，將青春的熱血、夢想的追求與感恩的情懷展現得淋漓盡致。參賽作品內容豐富，涵蓋了對青春的禮讚、對祖國的深情歌頌以及對生活的深刻感悟，充分體現了中華文學的深厚底蘊和藝術感染力。

主持人許晶晶、許榮坦同學從容大方，流暢自然的控場確保了比賽流程緊湊有序；評委團隊由張屹旭、史曉莉、許錦瑜和張朝君老師組成，專業且公正的點評為選手們的朗誦賦予了更深刻的指導意義。

現將獲獎名單公佈如下：

丙組（7-9年級實驗班）：
 一等獎：傅柏瀚（八實驗班），朗誦《以青春的名義》，指導老師：張朝君；
 二等獎：林澤凱（九實驗班），朗誦《青春最美的樣子》，指導老師：孫黎黎；
 三等獎：蔡嘉瑩（七實驗班），朗誦《青春萬歲》，指導老師：張朝君；
 優秀獎：林少瑩（七實驗班），朗誦《青春中國》，指導老師：張朝君；
 黃暉燁（九實驗班），朗誦《青春序》，指導老師：孫黎黎；
 高祥淇（九實驗班），朗誦《面朝大海，春暖花開》，指導老師：孫黎黎。
 丁組（10-12年級實驗班）：
 一等獎：傅鈺穎（十二實驗班），朗誦《青春中國》，指導老師：史曉莉；
 呂澄榆（十實驗班），朗誦《青春》，指導老師：孫黎黎；
 二等獎：蔡啟敏（十二實驗班），朗誦《關於青春》，指導老師：史曉莉；

三等獎：陳佳婷（十一實驗班），朗誦《感恩有你》，指導老師：史曉莉；
 優秀獎：楊悅樺（十一實驗班），朗誦《青春的讚歌》，指導老師：史曉莉；
 梁晶晶（十二實驗班），朗誦《閃耀吧，青春的火光》，指導老師：史曉莉；
 呂敦源（十實驗班），朗誦《青春之舟》，指導老師：孫黎黎。

丙組一等獎得主傅柏瀚同學朗誦的《以青春的名義》，充滿激情。他以飽滿的情感和富有層次的聲音，將青春的豪情壯志展現得淋漓盡致。每一句誦讀都飽含力量，深深打動了評委和觀眾，為現場留下了難忘的印象。二等獎獲得者林澤凱同學朗誦的《青春最美的樣子》，則以自然流暢的表達與真摯的情感，配合清晰的節奏，勾勒出一幅青春最美的畫卷，給觀眾帶來了極大的共鳴。三等獎獲得者蔡嘉瑩同學朗誦的《青春萬歲》，聲音富有張力，她用堅定而柔和的語調，將對青春的無限熱愛與憧憬娓娓道來，贏得現場的熱烈掌聲。優秀獎獲得者中，林少瑩同學朗誦的《青春中國》，語調抑揚頓挫，充滿力量，將青春與祖國緊密相連，令人感受到青春的力量與希望；黃暉燁同學朗誦的《青春序》，以深情的表達和穩健的節奏，傳遞出青春的多樣性與無限可能；高祥淇同學朗誦的《面朝大海，春暖花開》，以溫暖細膩的語調，描繪出詩意的青春畫卷，給觀眾帶來如春日暖陽般的感動。

丁組一等獎得主傅鈺穎同學朗誦的《青春中國》，沉穩大氣，充滿家國情懷。她用鏗鏘有力的聲音，將作品的氣勢與深度完美呈現，賦予了青春更深刻的意義。而另一位一等獎獲得者呂澄榆同學朗誦的《青春》，則以溫柔而堅定的表達，帶領觀眾感受青春的蓬勃生命力。二等獎獲得者蔡啟敏同學朗誦的《關於青春》，通過豐富的表情和極具感染力的聲音，細膩地描繪了青春的多樣性與深刻思考，讓人不禁為青春的無盡可能性而感慨。三等獎獲得者陳佳婷同學朗誦的《感恩有你》，以真摯的語言與細膩的情感，深刻表達了對生活中感恩之情的珍視，觸動人心，溫暖現場。優秀獎獲得者表現同樣可圈可點。楊悅樺同學朗誦的《青春的讚歌》，聲音鏗鏘有力，她將青春的昂揚精神與奮發姿態表現得淋漓盡致；梁晶晶同學朗誦的《閃耀吧，青春的火光》，以飽滿的熱情和細膩的情感，展現出青春的光芒與熾熱；呂敦源同學朗誦的《青春之舟》，語調穩重又不失活力，充分展現了青春在航行中不斷追求夢想的姿態。



在頒獎儀式前，蔡美美副校長發表了熱情洋溢的講話。她表示：「青春是人生中最好的時光，而朗誦作為一種獨特的藝術形式，不僅能夠讓我們更深刻地感受文字的力量，也能通過聲音與情感的結合，激發同學們對中華文化的熱愛。」

蔡副校長對同學們的精彩表現給予了高度評價，並勉勵大家繼續努力，將詩意融入生活，讓青春更加絢爛。同時，她也感謝了指導老師們的辛勤付出，以及校董會、校友會對活動的支持。她指出，正是大家的共同努力，才讓這場朗誦比賽成為一場文化與精神的盛宴。

接著，蔡美美副校長為獲獎選手頒發了獎狀及獎金，並向所有參與活動的評委及頒發了感謝狀。在全場熱烈的掌聲中，選手們一同上台合影留念。

本次朗誦比賽在培養學生文學素養和表達能力的同時，也為他們提供了一個展現青春風采的舞台。以詩歌點燃青春夢想，用文化喚醒心靈共鳴。選手們用充滿激情與深情的朗誦，傳遞了對中華文化的熱愛和對美好生活的嚮往，為現場觀眾帶來了一場精神的洗禮。活動的成功舉辦離不開學校領導的大力支持，指導老師的無私付出，以及同學們的積極參與。這不僅是一場比賽，更是一堂生動的文化課，讓學生在誦讀中觸碰文字的溫度，在朗誦中感受青春的美好。

未來，我院校將繼續通過多元化的校園文化活動，為學生搭建展示才華的平台，推動中華文化的傳承與弘揚，讓青春在詩意的校園中熠熠生輝。

圖片說明：（從左至右）
 第一排：蔡美美副校長致詞，劉曉玲主任宣讀獲獎名單，主持人許榮坦和許晶晶同學，評委老師史曉莉、許錦瑜、張屹旭老師，蔡美美副校長、記分員孫黎黎老師。
 第二排：林少瑩同學、傅柏瀚同學、黃暉燁同學、蔡嘉瑩同學、高祥淇同學、林澤凱同學。
 第三排：陳佳婷同學、傅鈺穎同學、蔡啟敏同學、呂敦源同學、梁晶晶同學。
 第四排：楊悅樺同學、呂澄榆同學，評委老師們，蔡美美副校長頒發感謝狀給評委老師。
 第五排：丙組、丁組獲獎同學與領導和評委老師合影。
 第六排：丙組、丁組所有參賽同學與領導和評委老師合影。